

bb.68. /hirjegyzék...folyt./fé

56. végzős szakmunkástanulók ballagása
57. véget ért a könyvhét
58. kisz vezetőképző velencén
59. az építők napja fejér megyei eseményei
60. külföldi írók bács-kiskunban
61. lázár györgy hazaérkezett szófiából
62. klubkönyvtár
63. hazaérkezett a szot számvizsgáló bizottságának küldöttsége
64. karakas lászló genfba utazott
65. az északmagyarországi intéző bizottság ülése
66. lottó nyereményjegyzék
67. időjárásjelentés
68. hirjegyzék /mti/

-.-

- 40 -

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

főszerkesztő: burján sándor

ügyeletes szerkesztő: halasi györgy

szerkesztő: koncz antal, lakatos erzsébet

20<sup>20</sup>

**MTI.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

bb.1. országos virágkötészeti verseny és kiállítás

vid/ká/fé -cz 1974.junius 9.

a hagyományos debreceni virágkarneválhoz kapcsolódva junius 15-én és 16-án rendezik meg debrecenben a kilencedik országos virágkötészeti versenyt és kiállítást az arany bika bartók termében. az ország különböző részeiből - kertészeti vállalatoktól, termelészövetkezetektől - több mint hatvan hivatásos virágkötő indul a versenyen, ahol egy kötelező „gyakorlat”, után négy szabadon választott kompozíciót készíthetnek el. minden versenyző megformál ezenkívül egy kirkat-dekorációt is- egyéni elképzelése szerint. az összeállított kompozíciókból a bartók teremben kiállítást rendeznek. a debreceni virágkötészeti verseny abszolút győztese képviseli majd hazánkat a nyár végén bécsben megrendezendő virágkötészeti európa-bajnokságon./mti/

-.-

9.30./fé

- 1 -

Tolusa

bb.2. hársfavirággyűjtők

vid/fé -cz 1974.junius 9.

érkezik a hársfavirág bács-kiskun megye győgnövény átvevőtelepeire. az illatozó hársfazorokat, ligeteket „megszállták”, a gyűjtők, általában fiatalok, iskolások. mivel a hűvös idő „tartósítja”, a virágzást, heteken át dolgozhatnak a szedők. a legtöbb gyógyteának való baja környékéről érkezik, a jelzések szerint két vagonnyi./mti/

-.-

bb.3. bulgáriába készülőkiskunsági fiatalok

vid/fé -cz 1974.junius 9.

ifjúsági barátságturát szervezett az express ifjúsági és diákutazási iroda a helyi kisz-bizottságokkal közösen a kiskunság vidékéről bulgáriába. a junius 15-én kecskemétről induló különvonat mintegy 300 utasa kilenc napon át ismerkedik majd a felszabadulásának 30.évfordulóját ez évben ünneplő szocialista bulgária életével, fejlődésével. felkeresik szófiát, burgaszt, az aranypartot, s baráti találkozókon vesznek majd részt./mti/

-.-

bb.4. szobor az uszónőknek, a „képzelt riport...”, viziszinpadon - a „bajai nyár”, művészeti eseményei

vid/fé -cz 1974.junius 9.

elkészült a „bajai nyár-74”, junius 22-től junius 30-ig tartó - mintegy 40 eseményt tartalmazó - végleges programja, amelynek keretében számos érdekes művészeti rendezvényre is sor kerül. kiállítják a bajai festők műveit, a dunai halászok eszközeit. fotótárlaton mutatják be az agarászat történetét a honfoglalástól napjainkig. megrendezik a kamarazenekarok országos találkozóját, husz együttes részvételével. az ezer személyesre bővített bajai viziszinpad közönsége többek között láthatja majd déry tiber - presser gábor - adamis anna „képzelt riport egy amerikai pop-fesztiválról”, című musicfaljt, a kecskeméti színház előadásában. lesz beatzenekari koncert, s bemutatkoznak majd a vidék kiváló népiegyüttesei is. újabb képzőművészeti alkotással is gazdodik a viziváros: a sugovica-parton felavatják az „uszónők”, című szoborkompozíciót, gyrucsek ferenc szobrászművész alkotását./mti/

-.-

9.34./fé

Tolust Idag

- 2 -

bb.5. majthényi károly kiállítása zalaegerszegen

vid/fé hgy 1974.junius 9.

a szombathelyen élő és alkotó majthényi károly szobrász másfél évtizedes művészi munkásságának legkiemelkedőbb alkotásaiból nyílt kiállítás vasárnap a zalaegerszegi városi képtárban. az antik témájú alkotásokon kívül nagyszerű portrékat - közte derkovitsét és berzsenyiét, - láthatja a közönség. több művészien szép domborművét is kiállította majthényi, férfi és női alakokat, valamint állatfigurákat./mti/

-.-

bb.6. megnyitotta kaputi a szombathelyi ifjúsági park

vid/fé hgy 1974.junius 9.

vasárnap ismét megnyitotta kapuit a nyári időszakban működő ifjúsági park szombathelyen. a város egyik legszebb részén, a régi viztorony melletti festői szépségű parkrészt és a kioszk étterem alsó helyiségeit ezentúl szombatonként és vasárnaponként a tánc-, és zenerajongó fiatalok, veszik birtokukba. a zenét a megyei művelődési központ mokka zenekara szolgáltatja. a műsorokban egy-egy rövid vidám jelenetet, paródiát is bemutatnak majd a megyeszékhely művelődési otthonainak kulturcsoportjai.

az ifjúsági park szeszmentes szórakozóhely, csak üdítő italokat szolgálnak fel./mti/

-.-

bb.9. kórushangverseny balatonfüreden

vid/fé hgy 1974.junius 9.

balatonfüreden, a szot szanatórium disztermében vasárnap rendezték meg a veszprém megyei szakszervezeti kórusok találkozóját és országos minősítő hangversenyét. a találkozón 11 kórus, köztük több nagymultu munkásdalárda szerepelt./mti/

-.-

13.00/fé

- 3 -

bb.7. a kpvdsz vas megyei sportünnepélye

vid/fé hgy 1974.junius 9.

a kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátóipari dolgozók szakszervezetének vas megyei bizottsága vasárnap rendezte meg egész napos sportünnepélyét szombathelyen, az ifjusági sporttelepen. az ünnepség a nyolcezer vasi dolgozót tömörítő szakszervezet sportolójának felvonulásával kezdődött, majd sebestyén józsef, a kvdsz megyei titkára mondott megnyitó beszédet.

az ünnepi köszöntő után egymást követték az események. többek között kötélhuzás, atlétika, röplabda, tréfás gyermekversenyek, női kispályás labdarugás, kerékpár lassusági és pincér ügyességi verseny szerepelt a műsorban.

az egész napos ünnepély a pannonia étteremben divatbemutatóval és vidám sportbállal ért véget./mti/

-. -

bb.8. bábtörténeti kiállítás tihanyban

vid/fé hgy 1974.junius 9.

a tihanyi múzeumban vasárnap megnyitották „a vásári és művészi bábjátszás magyarországon 1945-ig”, című kiállítást a magyar színházi intézet és a veszprém megyei múzeumok igazgatósága rendezésében. a balatoni szezon múzeumi látványosságának ígérkező kiállítás a hazai bábjátszás fejlődéséről ad szemléltető képet.

a kiállítás megnyitása alkalmából vasárnap kemény henrik népművész tartott báb-bemutatót tihanyban./mti/

-. -

13.05./fé

- 4 -

*Teljes*

bb.11. időjárásjelentés

fé hgy 1974.junius 9.

a meteorológiai intézet jelenti junius 9-én 12 órakor.

hűvös, szeles idő.

európa időjárása továbbra is változékony. az elmúlt 24 órában közép-európában napos időt okozó anticiklon délkelet felé vonult el. a skandináv-félsziget fölött örvénylő ciklonnak alacsony nyomású nyulványa közép-európa északi részén át az alpok térsége felé húzódik. hatására az említett területeken erősen felhős, többfelé esős az időjárás. szárazföldünk többi részén is változékony, az évszakhoz képest hűvös az idő. szombaton a kárpát-medencében és környékén 4-8 fokkal alacsonyabb volt a hőmérséklet csucsértéke, mint a legutóbbi évek átlaga. a következő 36 órában a kárpát-medencében ismét változékony, több helyen esős lesz az időjárás.

hazánkban szombaton kevés volt a felhő, általában 9-14 órán át sütött a nap. az északnyugati megyékben, valamint északkeleten néhány helyen kisebb futó zápor keletkezett. a lehullott eső mennyisége 2 mm alatt maradt. a legmagasabb nappali hőmérséklet 18-22 fok között volt. ma hajnalra 5-12 fokig hűlt le a levegő. délelőtt nyugaton változóan felhős, máshol derült volt az ég. eső sehol sem esett. a hőmérséklet 11 órára 18-21 fokig emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 16,2 fok volt, 3,3 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 21 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, mérsékelten süllyed. a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 18 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

nyugat felől tovább növekvő felhőzet, előbb a dunántúlon, majd keleten is esővel, záporral, néhány helyen zivattal. többfelé élénk, időnként erős déli, délnyugati, később nyugatira forduló és a dunántúlon viharossá fokozódó szél. hűvös, szeles idő.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 9-14, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 15-20 fok között.

a duna vízállása budapestnél 375 cm. vízhőmérséklete: 16,5 fok.

/mti/

-. -

13.15./fé

- 5 -

*Teljes*

bb.10. befejeződött a iv. országos ifjúsági kempingtalálkozó balatonszemesen

vid/fé hgy 1974.junius 9.

balatonszemesen, vasárnap délben ünnepélyesen levonták a zászlókat a tábor árbócairól a 4. országos ifjúsági kempingtalálkozó résztvevői.

a három napos, kulturális- és sportprogramokban gazdag találkozóon mintegy ezer fiatal - munkásfiatalok és kiszervezők - vett részt. a főváros és a megyék 40-40 tagu csapatai politikai és kulturális ismeretekben, valamint több sportágban mérték össze tudásukat. a fiatalok vasárnap azzal az elhatározással távoztak a balatonparti találkozóról, hogy munka- és lakóhelyükön a tömegsportmozgalom kezdeményezői, serkentői lesznek./mti/

-. -

bb.12. megnyitották apomázi nyár eseménysorozatát

vid-gö/gné/fé hgy 1974.junius 9.

vasárnap boros istván, a nagyközség tanácselnöke nyitotta meg a „pomázi nyár”, többhetes eseménysorozatát. a műsorban a község nemzetiségi felnőtt és uttörő tánccsoportja, zenekara, valamint énekkara szerepelt.

a pomázi nyár legrangosabb eseménye a iii. pest megyei nemzetiségi találkozó lesz, amelynek célja a nemzetiségek anyanyelvének és kulturájának ápolása, továbbfejlesztése. a jövő héten megnyíló találkozó keretében kiállításokon mutatják be a nemzetiségek történetét, hagyományait, gazdag néprajzi emlékeit. tanácskozást tartanak a nemzetiségi iskolák tanárai, óvónői, könyvtárosai is, és országos tapasztalatcserét szerveznek a nemzetiségi klubvezetők számára./mti/

-. -

13.30./fé

- 6 -

B 14 15

bb.13. nemzetközi Lovaspályát avattak tők községben

szö/gné/fé hgy 1974.junius 9.

a zsámbéki medence kisközsége, tők vasárnap nemzetközi méretű Lovaspályával gyarapodott, amelyet lovasversennyel és bemutatóval avattak fel. a helybeli egyetértés termelőszövetkezet négy éve foglalkozik lótenyésztéssel s azóta alakult meg a vadaskerti lovaskulb is. elsősorban angol telivér galopplovakat tenyésztenek. ezenkívül exportra sportlovakat is nevelnek. tavaly és az idén egyaránt 22-22 versenylovat adtak el nyugati országokba. a közös gazdaság célja, hogy mintegy 40 törzskancából ménest alakítson ki, amely idegenforgalmi látványosság is lesz. a Lovaspálya szomszédságában lévő patkócsárdát sokezer külföldi és hazai turista keresi fel, akiket látványos lovasbemutatókkal szórakoztatnak. a pályaavató versenyen öt egyesület, köztük a bp.honvéd lovasai, valamint az öttusa junior válogatott tagjai vettek részt./mti/

-. -

bb.14. a komlói nemzetközi gyermekkórus találkozó

vid/fé hgy 1974.junius 9.

komlón vasárnap ünnepi hangversennyel zárult a kodály zoltán nemzetközi gyermekkórus találkozó. az idei gyermekfesztiválon öt hazai, s egy-egy bolgár, csehszlovák, lengyel és ndk-beli énekkar vett részt. szombaton a sikondai uttörőtáborban léptek fel a vendégkórusok, majd a komlói lenin téren az egyesített énekkarok - mintegy ezerkétszáz lány és fiú - kodály-műveket adtak elő. vasárnap a város valamennyi általános iskolájában ifjúsági koncertet rendeztek egy-egy vendégegyüttes közreműködésével. a kórusvezetők és az ének-zene tanárok a nap folyamán szakmai tanácskozáson vitatták meg a magyar gyermekkórus-mozgalom helyzetét, fejlesztésének lehetőségeit és feladatait. a nemzetközi gyermekkórustalálkozó résztvevői diszhangversennyel bucsuztak el a vendéglátó mecseki bányászvárostól./mti/

-. -

13.40./fé

- 7 -

B 14 15

bb.15. amerika első gyermek cimbalmosai magyarországon - pécsi és concordi muzsikáló gyermekek barátsága

vid/fé hgy 1974.junius 9.

a nagyhirű pécsi uttörő fuvószenekear vendégeiként hazánkba látogattak amerika első gyermek cimbalmosai, s vasárnap bemutatkozó hangversenyt adtak a mecsekaljai városban.

a kis vendégzenészek a kaliforniai concord városban élnek, tanáruk és vezetőjük leonard larsen muzsikus, korábbi magyarországi útja során ismerkedett meg közelebbről a cimbalommal, megkedvelte a jellegzetes népi hangszert és néhány darabot mindjárt megvásárolt. az egyesült államok területén jelenleg egyedül concord városában folyik cimbalomoktatás, mégpedig kiutazó magyar zenepedagógusok közreműködésével. a cimbalmot kedvelő gyermekekből azután zenekar alakult, a larsen music company. az amerikai muzsikus ittjártakor hallotta és látta a legkisebb magyar fuvósok - a pécsi uttörők - játékát, s az előadás annyira megnyerte a tetszését, hogy nyomban ismeretséget kötött velük. a több éves baráti kapcsolat gyümölcse a pécsi és a concordi gyerekek mostani találkozása.

leonard larsen és a nyolc tagu gyermekegyüttes három napot tölt pécsen. szombaton a vendéglátók és a vendégek ellátogatnak a bolyi állami gazdaságba, amelyet szocialista szerződés fűz a pécsi uttörőzenekarhoz, patronálja az együttest. a kis zenészek megtekintették a híres mezőgazdasági nagyüzemet, majd közös hangversenyt adtak a gazdaság dolgozóinak. vasárnap a pécsi liszt ferenc hangversenyteremben lépett fel a concordi gyermekegyüttes, leonard larsen és a pécsi uttörő fuvószenekear, bornemissza géza vezetésével. a közös koncert után az amerikai zenekar egy nagyértékű ütőhangszert ajándékozott a vendéglátóknak.

hétfőn a városi tanács elnöke fogadja az amerikai zenekart, amely a százezer lakosu concord polgármesterének üdvözlétét tolmácsolja, s átnyújtja a kaliforniai város jelképes kulcsát és címerét./mti/

--

13.50./fé

- 8 -

Tolmár

bb.16. lodzi kiállítás szegeden

vid/fé hgy 1974.junius 9.

a csongrád megyében rendezett lodzi hét keretében vasárnap délben lodzi képző-, ipar-és népművészeti kiállítást nyitottak meg a szegedi móra ferenc muzeum horváth mihály utcai képtárban. az eseményen résztvevő lengyel vendégeket dr. biczó györgy a szegedi tanács elnöke köszöntötte, majd jan debowski a lemp lodz vajdasági bizottságának titkára mondott megnyitóbeszédet. ezután a földszinti teremben marija soltyszewska a sztuka lowicka népművészeti szövetség elnöke tartott tárlatvezetést, bemutatva a csikos szötteket, cárnával és gyönggyel himzett diszes ruhákat és a lodzi terület fazekas mestereinek remekeit. az első emeleti teremben harminchét lodzi vajdasági képzőművész száz alkotását, többségében festményeket és grafikákat wieslaw garbolinski a lengyel képzőművészeti szövetség lodzi csoportjának elnöke méltatta és ismertette a lodzi képzőművészeti élet sajátosságait. ugyancsak ő tartott tárlatvezetést a második emelti teremben is ahol tizennégy iparművész negyven tárgyát, faliszőnyegét, gobelinjét, diszesen mintázott üveg-tárgyát, gyertyatartóját és más használati tárgyait tekinthetik meg az érdeklődők.

a lodzi terület művészeti életéről képet adó kiállítás megnyitására ott volt dr. perjési lászló a csongrád megyei tanács elnöke, dr. ágoston józsef a csongrád megyei pártbizottság titkára, dr.ozvald imre a szegedi pártbizottság titkára. a jövő év tavaszán a szegedi alkotóművészek is bemutatkoznak majd a lengyelországi városban./mti/

--

bb.17. vasas juniális az anna-réten

t zsu/gné/fé hgy 1974.junius 9.

vasárnap a zugligeti anna-réten hetedszer rendezték meg a vasas juniális. fuvószenekearrel köszöntötték az érkezőket, majd kispályás férfi, női és gyermek-labdarugó villámtorna következett. egymást érték a vidám, szórakoztató események, mhsz-bemutatók, sakk-szimultán, tréfas lepényevés, zsákbaftás stb. a színpadon a gyermek matiné keretében mini-cirkusz és bábjátékok szórakoztatták a kicsinyeket. délután a sportiskolások és élsportolók bemutatóját a sztárparádé követte ismert fővárosi művészek fellépésével. a műsorban közreműködött a vasas művészegyüttes szimfonikus zenekara is./mti/

--

14.15./fé

- 9 -

Tolmár

bb.15. amerika első gyermek cimbalmosai magyarországon - pécsi és concordi muzsikáló gyermekek barátsága

vid/fé hgy 1974.junius 9.

a nagyhirű pécsi uttörő fuvószenekar vendégeiként hazánkba látogattak amerika első gyermek cimbalmosai, s vasárnap bemutató hangversenyt adtak a mecsekaljai városban.

a kis vendégzenészek a kaliforniai concord városban élnek, tanáruk és vezetőjük leonard larsen muzsikus, korábbi magyarországi útja során ismerkedett meg közelebbről a cimbalommal, megkedvelte a jellegzetes népi hangszert és néhány darabot mindjárt megvásárolt. az egyesült államok területén jelenleg egyedül concord városában folyik cimbalomoktatás, mégpedig kiutazó magyar zenepedagógusok közreműködésével. a cimbalmot kedvelő gyermekekből azután zenekar alakult, a larsen music company. az amerikai muzsikus ittjártakor hallotta és látta a legkisebb magyar fuvósok - a pécsi uttörők - játékát, s az előadás annyira megnyerte a tetszését, hogy nyomban ismeretséget kötött velük. a több éves baráti kapcsolat gyümölcse a pécsi és a concordi gyerekek mostani találkozása.

leonard larsen és a nyolc tagú gyermekegyüttes három napot tölt pécsen. szombaton a vendéglátók és a vendégek ellátogattak a bólyi állami gazdaságba, amelyet szocialista szerződés fűz a pécsi uttörőzenekarhoz, patronálja az együttest. a kis zenészek megtekintették a híres mezőgazdasági nagyüzemet, majd közös hangversenyt adtak a gazdaság dolgozóinak. vasárnap a pécsi liszt ferenc hangversenyteremben lépett fel a concordi gyermekegyüttes, leonard larsen és a pécsi uttörő fuvószenekar, bornemissza géza vezetésével. a közös koncert után az amerikai zenekar egy nagyértékű ütőhangszert ajándékozott a vendéglátóknak.

hétfőn a városi tanács elnöke fogadja az amerikai zenekart, amely a százezer lakosú concord polgármesterének üdvözlését tolmácsolja, s átnyújtja a kaliforniai város jelképes kulcsát és címerét./mti/

--

13.50./fé

Tolmár

- 8 -

bb.16. lodzi kiállítás szegeden

vid/fé hgy 1974.junius 9.

a csongrád megyében rendezett lodzi hét keretében vasárnap délben lodzi képző-, ipar-és népművészeti kiállítást nyitottak meg a szegedi móra ferenc muzeum horváth mihály utcai képtárban. az eseményen résztvevő lengyel vendégeket dr. biczó györgy a szegedi tanács elnöke köszöntötte, majd jan debowski a lemp lodz vajdasági bizottságának titkára mondott megnyitóbeszédet. ezután a földszinti termében marija soltyszewska a sztuka lowicka népművészeti szövetkezet elnöke tartott tárlatvezetést, bemutatva a csikos szötteseket, cémával és gyönggyel himzett diszes ruhákat és a lodzi terület fazekas mestereinek remekeit. az első emeleti teremben harminchét lodzi vajdasági képzőművész száz alkotását, többségében festményeket és grafikákat wieslaw garbolinski a lengyel képzőművészeti szövetség lodzi csoportjának elnöke méltatta és ismertette a lodzi képzőművészeti élet sajátosságait. ugyancsak ő tartott tárlatvezetést a második emeleti termében is ahol tizennégy iparművész negyven tárgyát, faliszőnyegét, gobelinjét, diszesen mintázott üveg-tárgyát, gyertyatartóját és más használati tárgyait tekintethetik meg az érdeklődők.

a lodzi terület művészeti életéről képet adó kiállítás megnyitóján ott volt dr. perjesi lászló a csongrád megyei tanács elnöke, dr. ágoston józsef a csongrád megyei pártbizottság titkára, dr. ozvald imre a szegedi pártbizottság titkára. a jövő év tavaszán a szegedi alkotóművészek is bemutatkoznak majd a lengyelországi városban./mti/

--

bb.17. vasas juniális az anna-réten

t zsu/gné/fé hgy 1974.junius 9.

vasárnap a zugligeti anna-réten hetedszer rendezték meg a vasas juniális. fuvószenével köszöntötték az érkezőket, majd kispályás férfi, női és gyermek-labdarugó villámtorna következett. egymást érték a vidám, szórakoztató események, mhsz-bemutatók, sakk-szimultán, tréfas lepényevés, zsákbaftás stb. a színpadon a gyermek matiné keretében mini-cirkusz és bábjátékok szórakoztatták a kicsinyeket. délután a sportiskolások és élsportolók bemutatóját a sztárparádé követte ismert fővárosi művészek fellépésével. a műsorban közreműködött a vasas művészegyüttes szimfonikus zenekara is./mti/

--

14.15./fé

Tolmár

- 9 -

bb.18. kisplasztikák, érmek a nagytétényi kastélymuzeumban

t zsu/gné/fé hgy 1974.junius 9.

vasárnap csontos lászló szobrászművész kisplasztikáiból és érmeiből nyílt kamarakiállítás a nagytétényi kastély-muzeumban. a két terem megtöltő mintegy harminc kisplasztika és körülbelül hetven darab érme majd husz év termését tárja a közönség elé. a szobrok kőből, bronzból, fából készültek, s a legkülönbözőbb témájuk. az érmek általában bronz anyaguak, témájukat különböző lírai élményekből merítette a művész. egy érdekes portré-sorozat is látható.

az egy hónapig nyitvalévő tárlatot cifka péter művészettörténész nyitotta meg./mti/

-. -

bb.19. új kiállításra készülnek a fővárosi szabó ervin könyvtárban

i zsu/gné/fé hgy 1974.junius 9.

a szovjet kultúra és tudomány házána könyvtára és a fővárosi szabó ervin könyvtár puskin születésének 175.évfordulója alkalmából közös kiállítást rendez a jövő hét második felétől a szabó ervin könyvtár központjában.

mintegy tíz vitrinben mutatják majd be puskin műveit, a nagy orosz költőről szóló tanulmányokat, költészetének sajtóvisszhangját bizonyító régi ujságokat, magyar és orosz nyelven. a fali tablókön különböző illusztrációk láthatók a költő munkásságát bemutató fényképekkel. puskin műveiből készült színpadi feldolgozásokat ábrázoló és bemutató fotók, valamint színházi plakátok, mint például az operaházban 1945-ben bemutatott pick dáma előadásának plakátja is láthatók majd. a tárlaton körülbelül 200 könyv és folyóirat ismerteti meg a látogatókat a nagy költő munkásságával./mti/

-. -

bb 20. mozgalmas, vidám volt az idei építők napja a fővárosban és vidéken

t zsu/gné um hgy 1974. junius 9.

az idén ünnepelték meg a 25. építők napját a fővárosban. pénteken amatőr képzőművészeti és fotókiállítással kezdődött az eseménysorozat. szombaton barátságos sportmérkőzésekre került sor. az ünnepélyes zászlófelvonás után kispályás labdarugó, kézilabda és röplabda mérkőzéseket rendeztek, s lezajlott az ifjúsági labdarugó torna elődöntője is.

vasárnap az egésznapos eseménysorozatot a népligetben, az építők sporttelepén, takács lászló a szakszervezetek budapesti tanácsának titkára nyitotta meg. a sportvetélkedőkön a szakmunkástanulók mérték össze erejüket, a különböző vállalati és üzemi csapatok mérköztek egymással röplabdában, kézilabdában és labdarugásban, majd lengyel-magyar kézilabdamerkőzésre került sor.

/folyt.köv./ - 10 -  
14.25/um

Tóth

bb 20. /mozgalmas ...folyt./um

a sporteseményekkel párhuzamosan élénk, színvonalas, kulturális program zajlott a gyermekszínpadon, ahol az állami bábszínház művészei szórakoztatták a kicsinyeket. a műsort vidám vetélkedő követte, majd öntevékeny együttesek és szólisták mutatták be irodalmi, zenei és táncprodukcióikat. délután ismert fővárosi művészek, tánc- és népdal-énekesek, parodisták léptek fel.

szombathelyen az üzemi ünnepek után az építők képviselői a szakszervezetek vas megyei tanácsának székházában megkoszorúzták a mártírok emléktábláját, majd az építők sportkombinátjában folytatódott a program, ahol magyar gyula, a szakszervezetek vas megyei tanácsának vezető titkára köszöntötte az ünneplőket. elmondta: a negyedik öt-éves tervben 12 ezer lakás épül vas megyében, szombathelyen befejeződik a derkovács lakótelep, folytatódik a hunyadi uti és a kisz lakótelep építése, 1.250 férőhellyel szaporodik az óvidai hálózat, számos új ipari, mezőgazdasági, kereskedelmi beruházás valósul meg.

a délmagyarországi építő vállalat szegedi sporttelepén vasárnap mintegy 3 000 ember vett részt az építők napjának ünnepségén. a vállalat dolgozóit az idén mintegy egymilliárd forint értékű lakóházat, intézményt építenek. eddigi jó munkájuk elismeréséül 505-en részesültek különféle kitüntetésekben, oklevelekben és több mint 400 000 forint pénzjutalomban. ötvenöt dolgozó 25 éves törzsgárda tagsága alkalmából a vállalat emblémájával diszitett arany pecsétgyűrűt kapott.

tatabányán az építők napját a hagyományoknak megfelelően a gercse hegység tetején emelkedő turul-emlékműnél rendezték. csóka zsigmond a komárom megyei állami építőipari vállalat igazgatója köszöntötte a több mint háromezer dolgozót és a meghívott vendégeket. ezután különféle művészeti bemutatókat és sportversenyeket rendeztek az építőmunkások tiszteletére. az egésznapos műsorban fővárosi művészek is szerepeltek. /mti/

-. -

14.30/um

- 11 -

Tóth

bb.21. idén először: százezer vendég a balatonnál

vid/gné/fé hgy 1974.junius 9.

a balaton vendégeinek száma vasárnap, idén először érte el a százezeret. elsősorban a vállalati üdülők népesültek be. a változékony időjárás jól lehet mérsékelte a vikendforgalmat, de így is tizezrekre tehető azoknak a száma, akik szombatvasárnapra felkeresték a magyar tenger vidékét.

tömeges forgalom volt siófokon, sok vendéget fogadtak balatonfüreden, tihanyban és keszthelyen is. különösen élénk volt a hajó- és kompforgalom, mert a szeles időjárás strandolás helyett kirándulásra készítette a vendégsereget.

megélénkült a külföldi idegenforgalom, jelenleg mintegy husz ország tizezer turistája élvezzi a magyar tenger kínálatát örömeit./mti/

--

bb.22. üzemi étterem és sporttelep avatás szekszárdon

vid/fá hgy 1974.junius 9.

szekszárdon vasárnap adták át a tolna megyei tanácsi építő- és szerelőipari vállalat csaknem tízmillió forint költséggel és dolgozói jelentős társadalmi munkájával létesített modern épületét, amelyben üzemi konyha és étterem, valamint öltözők és fürdők kaptak helyet.

vasárnap avatták fel a tolna megyei állami építőipari vállalat szekszárdi központjában az új sporttelepet is, ahol kézilabda és labdarugópálya, valamint modern tekepálya áll a dolgozók rendelkezésére./mti/

--

bb.23. hazaérkezett dr.korom mihály

fé hgy 1974.junius 9.

vasárnap hazaérkezett dr. korom mihály igazságügyminiszter vezette küldöttség, mely armando torreznak, a kubai köztársaság igazságügyminiszternek a meghívására egyhetes hivatalos látogatáson vett részt kubában. a küldöttség a látogatás során tanulmányozta a kubai igazságszolgáltatást és tárgyalásokat folytatott a jogi kapcsolatok fejlesztéséről.

/folyt.köv./  
15.05./fé

16.15.0

- 12 -

bb.23. /hazaérkezett...folyt./fé

a delegációt a ferihegyi repülőtéren dr. markója imre egészségügyi államtitkár, az igazságügyminisztérium vezető munkatársai és a külügyminisztérium képviselője fogadták./mti/

--

bb.24. megkezdődtek a sárközi napok - donáth gyula népi grafikáinak kiállítása decsen

vid/fé hgy 1974.junius 9.

decsen, tolna megye világhírű tájegységének központjában donáth gyula népi grafikusművész alkotásainak kiállításával vasárnap megkezdődtek a hagyományos sárközi napok eseményei. a sárközi „csillagrózsa”, éneklőcsoport dalos bevezetője után, bogár istván, a tolna megyei tanács néprajzi felügyelője nyitotta meg a színvonalas tárlatot, amelyen a budapesten élő képzőművészek a sárközi népművészet gazdagságába sokszínűségével beleillő 22 népi témájú grafikáját mutatják be. a megnyitót követően: ki tud többet sárközről? címmel vetélkedőt rendeztek a decsi járási művelődési központban a sárközi falvak ifjusági csapatai részére. a zsűriben helyet foglalt tóth jánosné pusztai sára, sárköz híres népművészasszonya, a háromlábú sárközi babák és a tornyosbársony fejdíszek készítő-sének mestere is.

a sárközi napok alkalmából rendezték meg vasárnap délután alsónyéken a tolna megyei népi hangszerekek és zenekarok versenyének elődöntőjét is./mti/

--

bb.25. megyei békenagygyűlés tarján községben

vid/fé hgy 1974.junius 9.

a hazafias népfront komárom megyei bizottsága vasárnap tarján községben rendezte meg a békehónap záróünnepségét. a megye számos településéről érkeztek üzemi és szövetkezeti dolgozók az ünnepségre. a megyei autóklub tagjai demonstrációs felvonulást rendeztek orosz lánytól és tatabányától tarján községig.

a naggyűlésen molnár józsef, az mszmp tatai járási bizottságának első titkára mondott beszédet. ezután 24 társadalmi munkásnak emléklapot adtak át a békemozgalomban végzett kiemelkedő munkájukért./mti/

--

16.15./fé

16.16.0

- 13 -

bb.26. a szegedi bartók kamarakórus jubileumi hangversenye

vid/fé hgy 1974.junius 9.

öt évvel ezelőtt alakult meg a 35 tagu szegedi bartók kamarakórus. tagjai egyetemisták, főiskolások és fiatal oktatók, a dal barátai. énekkaruk a közelmúltban tartott minősítő versenyen a kamarakórus kategóriában fesztivál díjat nyert el. a csoport évente ma már 25-30 alkalommal lép színpadra. vendégszerepeltek már jugoszláviában és ausztriában is.

a kórus rozgonyi éva vezényletével az öt éve történt megalakulásra emlékezve vasárnap este jubileumi hangversenyt adott a szegedi bartók művelődési házban. zongorán közreműködött bódós péter és delley józsef./mti/

-.-

bb.27. a belföldi szerksztőség hireinek jegyzéke zárásig

fé hgy 1974.junius 9.

1. virágkötészeti verseny
2. hársfavirággyűjtők
3. bulgáriába készülő fiatalok
4. bajai nyár
5. majtényi kiállítás
6. ifjusági park
7. kpvd sz sportünnepély
8. báb történeti kiállítás
9. kórus hangverseny
10. kemping találkozó
11. időjárás
12. pomázi nyár
13. nemzetközi lovaspálya
14. gyermekkórus találkozó
15. amerikai cimbalmosok

/folyt.köv./  
18.00/fé

Tótsir

- 14 -

bb.27. /hirjegyzék...folyt./fé

16. lodzi kiállítás

17. vasas juniális
18. kastély muzeum
19. szabó ervin könyvtár
20. építők napja
21. balaton
22. üzemi étterem, sporttelep
23. hazaérkezett korom mihály
24. sárközi napok
25. békegyűlés
26. bartók kamara kórus
27. hirjegyzék/mti/

-.-

- 15 -

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

ügyeletes szerkesztő: halasi györgy

Tótsir